
職業訓練を受講する前は、イベントの照明器具の
設置運営する会社で正規社員として、照明器具の設
置や撤去をする作業を２３年間していました。しか
し、以前から持ち続けていた電気の技術に対する興
味を仕事に出来ないだろうかと考える様になりまし
た。手に職をつけて自信をつけたかったため、ハ
ローワークの窓口で話をしたら、ポリテクセンター
を紹介されました。自宅からポリテクセンターが近
所だったことと、電気工事の訓練があると聞いて、
入所してみることにしました。

当社は、給排水衛生設備、上水道施設等の施工を行ってお
り諫早市上下水道局の指定店になっております。ポリテクセ
ンターで訓練をうけている方は基礎知識があり仕事に直結す
るため、入社後の育成も早くできて会社内での評判も上々で
す。当社では資格手当のサポートがあります。訓練期間は手
に職をつけることも大事ですが、ビジネスマナーやコミュニ
ケーション能力を高めるチャンスだと思います。

先輩の指導の元で現場で様々な仕事を経験させていただいています。
仕事は住宅のコンセントの増設などの電気工事や、住宅の上下水道配管
工事や、住設機器の取付など多岐にわたります。先輩からは、詰込みで
はなくゆっくりとご指導いただいてますので、自分の成長を実感しなが
ら働くことができています。体力的につらい時もありますが、作業後に
お客様から「ありがとう」と言われることに仕事のやりがいを感じてい
ます。水道の仕事は無くなることがないのは強みだと思います。

ポリテクセンターで習得した知識と技能が役立っています。

電気工事の基本を身に付け仕事がスムーズ！

ポリテクセンターで電気の基本を教えていただ
きました。電気は見えないものですが、電気を理
解できたことが大きいと思います。また、道具の
名前や使い方を教えていただきスムーズに仕事に
入れました。想像ではなく、実物の住設器具や工
具に触れることができたことが一番うれしかった
です。訓練を受けた６か月間で自信が付きました。
第二種電気工事士の資格も取得しました。

手に職をつけるには、ポリテクで学ぼう！

修了者の活躍事例

電気設備技術科
(６か月訓練)

[⇒前職：イベント照明器具の設営 (正規 ) ]

就職先企業での活躍

有限会社 大豊工業

採用者の声 代表取締役 野中 裕介 様

●所在地 〒854-0035
諫早市宗方町643-2

●TEL 0957-24-4077 ●FAX 0957-24-3763
●創立 昭和63年4月
●資本金 5,000,000円（５百万円）
●従業員 12人（ポリテクセンター修了生5名）
●建設業の種類 管工事業

小瀧 泰さんの業務

有限会社 大豊工業

小瀧 泰さん

令和３年 ７月 入所

令和４年 １２月 修了

住宅のコンセントの増設などの電
気工事、住宅設備の機器の取付、上
下水道配管などを担当しています。
管工事施工管理技士2級をはじめ各
種国家資格の取得をめざして継続的
に自己啓発にも取り組んでいます。

【建設業の許可】
長崎県知事許可（般-4）第7053号

【建設業の種類】
管工事業 水道施設工事業
土木工事業 消防施設工事業

【事業内容】
給排水衛生設備、住設工事、空調設
備、上水道施設工事

●上水道本管の布設

写真

写真

●住宅設備の配管施工 ●住設機器の設置確認

電気設備技術科


